竹园镇人民政府公开招聘合同制人员专业指导目录
一级目录：理工学

二级目录：安全生产

安全工程；安全管理；安全管理技术；安全技术管理；安全技术及工程；安全生产；辐射防护与核安全；辐射防护与环境工程；工业环保与安全技术；救援技术。

二级目录：材料学

宝石及材料工艺学；宝石与材料工艺学；宝玉石鉴定与加工技术；材料成型及控制；材料工程技术；材料化学；材料加工工程；材料科学与工程；材料控制与技术；材料物理；材料物理与化学；材料学；分子科学与工程；粉体材料科学与工程；复合材料加工与应用技术；复合材料与工程；钢铁冶金；高分子材料加工工程；高分子材料科学与工程；高分子材料应用技术；高分子材料与工程；功能材料；金属材料工程；金属材料与热处理技术；纳米材料与技术；生物功能材料；生物冶金；无机非金属材料工程；无机非金属材料工程技术；稀土工程；新能源材料与器件；冶金；冶金工程；冶金技术；冶金能源工程；冶金物理化学；有色冶金；再生资源科学与工程；再生资源科学与技术。

二级目录：地质地矿地理及测绘

采矿；采矿工程；采矿技术；测绘工程；测绘工程技术；测绘科学与技术；测量工程；测量与工程施工；测试计量技术及仪器；大地测量与卫星定位技术；导航工程；地藉测绘与土地管理信息技术；地籍测绘与土地管理；地籍测绘与土地管理信息技术；地籍测量与国土资源管理信息技术；地矿；地理；地理国情监测；地理教育；地理科学；地理信息科学；地理信息科学与技术；地理信息系统；地理信息系统及地图制图学；地理信息系统与地图制图技术；地理信息应用技术；地理学；地理学教育；地球化学；地球化学勘查技术；地球物理；地球物理测井技术；地球物理勘查技术；地球物理学；地球信息科学与技术；地球与空间科学；地图学与地理信息系统；地图制图学与地理信息工程；地下水科学与工程；地学信息工程；地址灾害与防治；地质采矿；地质地矿地理及测绘；地质工程；地质勘查及地理测绘；地质矿产勘查；地质矿产勘查与开发；地质矿产勘察技术；地质信息技术；地质学；地质灾害防治与技术；地质灾害与防治技术；第四纪地质学；非金属矿产地质与勘查技术；非金属矿开采技术；工程测量；工程测量技术；工程测量与监理；工程地质勘查；构造地质学；古生物学；古生物学与地层学；固体地球物理学；固体矿床露天开采技术；国土资源管理；国土资源调查；国土资源学；海洋油气工程；环境地质；计量测试技术；金属矿产地质与勘查技术；金属矿开采技术；经济地理及城乡区域规划；勘查技术与工程；空间科学与技术；空间信息与数字技术；矿产资源开发与管理；矿床学；矿井建设；矿井通风与安全；矿井运输与提升；矿山测量；矿山地质；矿山机电；矿物加工工程；矿物加工技术；矿物学；矿物资源工程；煤矿开采技术；煤炭深加工与利用；煤田地质与勘查技术；煤质分析技术；区域地质调查及矿产普查；人文地理；人文地理学；人文地理与城乡规划；沙矿床开采技术；摄影测量与遥感；石油工程；石油与天然气地质勘探技术；水文地质与勘查技术；水文与工程地质；土地测绘管理；土地测绘与管理；土地管理与保护；土地管理与测绘；土地管理与城镇规划；土地勘测与规划；选矿；选矿机电技术；选矿技术；选煤技术；岩矿分析与鉴定技术；岩矿鉴定；岩石学；遥感科学与技术；油气藏分析技术；油气储运技术；油气地质与勘查技术；油气开采技术；油田化学应用技术；铀矿地质与勘查技术；资源勘查；资源勘查工程；自然地理学；自然地理与资源环境；钻井技术；钻探技术；地球探测与信息技术。

二级目录：电子信息

程控交换技术；电波传播与天线；电磁场与无线技术；电信工程及管理；电子；电子电工；电子封装技术；电子工程；电子技术；电子技术应用；电子技术与应用；电子技术与运用；电子科学与技术；电子声像；电子声像技术；电子信息；电子信息工程；电子信息工程技术；电子信息科学与技术；电子学与信息系统；电子应用；电子应用技术；电子与信息枝术；光电工程；光电技术；光电技术应用；光电技术与应用；光电技术与运用；光电技术运用；光电信息工程；光电信息技术；光电信息科学与工程；光电信息科学与技术；光电子技术；光电子技术科学；光电子技术应用；光电子技术与应用；光电子应用技术；光信息科学与技术；光学电子应用技术；广播电视工程；集成电路设计与集成系统；计算机通信；计算机通信工程；计算机通讯及管理；计算机信息工程；计算机与电子通信；计算机与信息管理；计算信息管理；实用电子技术；水声工程；通信工程；通信技术；通信技术与网络；通信网络与设备；通信系统运行管理；通信与网络工程；通信与信息技术；通信与信息系统；通信与信息系统管理；通讯设备应用与维护；微电子技术；微电子科学与工程；微电子学；微电子学与固体电子学；无线电技术；无线电学；物理电子技术；物理电子学；信号与信息处理；信息工程；信息工程学；信息工程与网络技术；信息工程与自动化；信息管理；信息管理技术应用；信息管理应用软件；信息管理与办公自动化；信息管理与服务；信息管理与技术；信息管理与应用；信息化办公平面设计；信息化建设；信息化制造工程；信息及通信网络应用技术；信息技术；信息技术应用与管理；信息技术运用与管理；信息科学技术；信息网络安全监察；信息系统；信息系统分析与集成；信息显示与光电技术；信息学；信息与多媒体；信息与通信工程；信息与信息系统；信息自动化；医学信息工程；医学信息学；移动通信技术；移动通讯；应用电子技术；应用电子技术教育；运用电子技术。

二级目录：海洋科学

海岸与海洋工程；海洋地质；海洋工程与海岸工程；海洋工程与技术；海洋管理；海洋化学；海洋技术；海洋科学；海洋生物学；海洋生物资源与环境；海洋资源开发技术；海洋资源与环境；近岸海洋环境科学；物理海洋学。

二级目录：化工及轻纺

包装工程；包装机械；包装技术；表面精饰工艺；电子印刷技术；纺织工程；纺织品检验与贸易；非织造材料与工程；高分子材料加工技术；高聚物生产技术；工业分析与检验；硅酸盐工程；硅酸盐工艺；硅酸盐工艺及工业控制；硅酸盐水泥工艺及工业控制；化工分析与检测；化工工艺；化工设备维修技术；化纤生产技术；化学工程；化学工程与工业生物工程；化学工程与工艺；碱回收与化工；精细化工；精细化学品技术；精细化学品生产技术；炼油技术；能源化学工程；农药学；轻工生物技术；轻工业化学；轻化工程；染整技术；石油化工生产技术；丝绸工艺；丝绸技术；现代纺织技术；印刷；印刷工程；印刷技术；印刷设备及工艺；印刷图文信息处理；应用化工；应用化工技术；应用化学；应用化学工程；有机化工生产技术；造纸；针织技术与针织服装；纸浆造纸；制浆造纸工程；制浆造纸技术。

二级目录：化学

分析化学；高分子化学与物理；化学；化学分析与检验；化学工艺；化学教育；化学生物学；土壤与农业化学；无机化学；物理化学；应用化学；有机化学；化学工程与工艺。

二级目录：环境及自然保护

城市水净化技术；辐射防护与环境工程；环保设备工程；环境保护；环境保护与监测；环境工程；环境工程教育；环境规划与管理；环境监测；环境监测与工业分析；环境监测与管理；环境监测与评价；环境监测与治理；环境监测与治理技术；环境监测治理与技术；环境监察；环境监理；环境进化与监测技术；环境经济；环境科学；环境科学与工程；环境评价与管理；环境评价与监测；环境生态工程；环境污染与治理；环境影响评价与管理；环境与自然资源经济学；环境治理工程；农业环境保护；农业环境保护技术；农业资源与环境；农业资源与环境保护；森林资源保护与游憩；森林资源保护与游憩管理；生物科学及环境保护；水环境监测与保护；水环境监测与分析；水土保持；水土保持与荒漠防治；水土保持与荒漠化防治；水资源与环境保护；野生动物保护；野生动物保护与利用；野生动物与自然保护区管理；野生动植物保护与利用；资源环境科学；资源环境区划与管理；资源环境信息管理；资源环境与城市管理；资源环境与城乡规划；资源环境与城乡规划管理；资源环境与区域规划；资源环境与区域开发；自然保护区建设与管理；自然保护区资源管理。

二级目录：机械仪器电气及自动化

材料成型及控制工程；材料成型与控制技术；测控技术与仪器；车辆工程；电厂设备运行与维护；电力；电力工程及其自动化；电力工程与管理；电力牵引与传动控制；电力系统及其自动化；电力系统继电保护；电力系统继电保护与自动化；电力系统自动化；电力系统自动化技术；电气；电气工程；电气工程及其自动化；电气工程与智能控制；电气工程与自动化；电气技术；电气信息工程；电气自动化；电气自动化技术；电网监控技术；电子测量技术与仪器；电子电器应用与维修；电子机械制造与维修；电子设备与运行管理；电子声像设备；电子信息技术及仪器；电子仪器及测量技术；电子仪器仪表与维修；电子智能控制；发电厂及变电站电气运行；发电厂及电力设备；发电厂及电力系统；发电厂及电力系统自动化；发电厂与电力系统；飞行器动力工程；飞行器环境与生命保障工程；飞行器设计；飞行器设计与工程；飞行器适航技术；飞行器制造工程；飞行器质量与可靠性；飞机机电设备维修；飞机制造技术；高压输配电线路施工运行与维护；工程机械控制技术；工程机械使用；工程机械应用与技术；工程机械运行与维护；工程机械运用技术；工程机械运用与维护；工业电气自动化；工业电气自动化技术；工业分析与检测；工业设计；工业仪表及自动化；工业造型设计；工业自动化；供用电技术；轨道交通信号与控制；过程装备与控制；过程装备与控制工程；焊接技术及自动化；焊接技术与自动化；航空电子设备维修；航空航天工程；航空航天类飞行器动力工程；航空机电设备维修；航空宇航推进理论与工程；航空宇航制造；化工机械；化工机械及设备；化工机械制造与维修；化工设备与机械；化工设备制造与维修；化工仪表；化工自动化仪表；机电；机电工程；机电技术；机电技术教育；机电技术应用；机电技术运用；机电设备安装；机电设备维修；机电设备维修与管理；机电设备运行与维护；机电一体化；机电一体化技术；机电应用技术；机电自动化；机械电子工程；机械工程；机械工程及自动化；机械工艺技术；机械加工；机械设备；机械设备及自动化；机械设备运行与维护；机械设计及理论；机械设计及其自动化；机械设计与制造；机械设计制造及其自动化；机械修理；机械仪表及自动化应用电子技术；机械制造工艺；机械制造工艺及设备；机械制造及自动化；机械制造与控制；机械制造与自动化；家电维修；家电与电工；检测技术与自动化装置；建材机械设计与维修；建筑机械运用与维护；轿车修理与检测；精密机械技术；精密医疗器械；精密仪器；控制理论与控制工程；流体机械及工程；楼宇自动化运行与维护；轮机管理；民航特种车辆维修；模具设计与制造；汽车运用与工程；汽车电子技术；汽车改装技术；汽车工程系汽车运用技术；汽车管理；汽车及机电设备维护与运用；汽车及机电设备应用与维护；汽车及机电设备运用及维护；汽车及机电设备运用与维护；汽车及机电运用与维护；汽车技术服务与营销；汽车驾驶与维修；汽车驾驶与修理；汽车检测技术与维修；汽车检测与维修；汽车检测与维修技术；汽车摩托车维修；汽车拖拉机运用与维修；汽车维修；汽车维修工程教育；汽车维修与检测；汽车维修与营销；汽车修理；汽车修理与驾驶；汽车应用技术；汽车应用与技术；汽车应用与维修；汽车与拖拉机；汽车运用；汽车运用工程；汽车运用与工程；汽车运用与技术；汽车运用与维护；汽车运用与维修；汽车整形技术；汽车制造与装配技术；汽运工程；热工仪表；生产过程自动化；生产过程自动化技术；数控车床；数控机床加工技术；数控技术；数控技术及应用；数控技术应用；数控设备应用与维护；微机电系统工程；冶金机械；液压技术与应用；液压与气动技术；医疗器械；医疗器械制造与维护；医疗仪器维修技术；医学影像设备；医学影像设备管理与维护；医用电子仪器检验与维护；医用电子仪器与维护；仪器仪表；仪器仪表及自动化；制造工程；制造自动化与测控技术；智能电网信息工程；自动化；自动化技术应用；自动化仪表；汽车服务工程。

二级目录：计算机

WEB应用程序设计；电器与电脑；电子工程与计算机应用；电子计算机；电子技术及微机应用；电子与计算机工程；计算机；计算机办公应用；计算机操作；计算机操作及运用；计算机管理及应用；计算机管理与运用；计算机及应用；计算机及应用管理；计算机及运用；计算机技术；计算机技术应用；计算机技术与科学；计算机技术与应用；计算机教育；计算机科学及应用；计算机科学技术教育；计算机科学教育；计算机科学现代教育技术；计算机科学与技术；计算机科学与教育；计算机科学与应用；计算机控制；计算机控制技术；计算机控制与管理；计算机器件及设备；计算机软件；计算机软件工程；计算机软件技术；计算机软件开发；计算机软件与理论；计算机实用技术；计算机网络；计算机网络工程；计算机网络工程与管理；计算机网络构建与管理维护；计算机网络管理；计算机网络及技术；计算机网络技术；计算机网络技术管理；计算机网络教育；计算机网络信息工程；计算机网络信息技术；计算机网络与办公自动化；计算机网络与软件应用；计算机网络与通讯；计算机网络与维护；计算机网络与系统；计算机网络与信息处理；计算机网络与信息管理；计算机维修；计算机系统结构；计算机系统维护；计算机系统与维护；计算机信息安全技术；计算机信息及网络；计算机信息与网络；计算机应用；计算机应用管理；计算机应用基础；计算机应用及安全管理；计算机应用及管理；计算机应用及会计；计算机应用及外设维修；计算机应用及网络；计算机应用技术；计算机应用软件；计算机应用与管理；计算机应用与技术；计算机应用与维护；计算机应用与维护技术；计算机应用与维修；计算机硬件与外设；计算机与电子通信；计算机与信息管理；计算机与信息科学；计算机与应用；计算机运用；计算机运用及维护技术；计算机运用技术；计算机运用与管理；计算机运用与维护；计算机组装与维修；计算数学；计算数学及其应用软件；可视化程序设计；空间信息与数字技术；模式识别与智能系统；软件测试；软件工程；软件技术；软件开发；软件开发技术；数据库管理；数据库应用及信息管理；数字媒体技术；网络工程；网络构建与管理维护；网络管理与维护；网络技术；网络技术与信息处理；网络系统管理；网络与信息安全；微机应用；微型计算机及应用；物联网工程；系统分析与集成；信息安全；信息安全技术；信息对抗技术；信息管理与信息系统；信息与计算科学。

二级目录：建筑土木工程及管理

城市地下空间工程；城市规划；城市规划与设计；城市燃气工程；城市燃气工程技术；城乡规划；城乡规划管理；城乡区域规划与管理；城镇供水；城镇规划；城镇规划建设；城镇建设；城镇建设规划；城镇建设与规划；道路桥梁工程技术；道路桥梁与渡河工程；道路与桥梁；道路与桥梁工程；地下工程与隧道工程；地下工程与隧道工程技术；防灾减灾工程及防护工程；房屋建筑工程；风景园林；给排水；给排水科学与工程；给水排水工程；工程监理；工程建筑管理；工程结构分析；工程项目管理；工程造价；工程造价预算；工程指挥；工业与民用建筑；工业与民用建筑工程；公路工程管理；公路桥梁；公路桥梁设计；公路与城市道路工程；公路与桥梁；古建筑维修与管理；基础工程技术；建设工程管理；建筑；建筑材料工程技术；建筑电气工程；建筑电气工程技术；建筑电气与智能化；建筑工程；建筑工程管理；建筑工程技术；建筑工程监理；建筑工程结构检测；建筑工程施工技术；建筑工程项目管理；建筑环境与能源工程；建筑环境与能源应用工程；建筑环境与设备工程；建筑设备工程技术；建筑设施智能技术；建筑施工技术与管理；建筑水电；建筑水电工程；建筑水电设备安装；建筑学；建筑与土木工程；建筑智能化；交通土建工程；结构工程；景观建筑设计；矿井建设；历史建筑保护工程；楼宇智能化工程技术；桥梁及结构工程；桥梁与隧道工程；涉外建筑工程；市政工程；市政工程技术；市政工程施工；水利水电建筑工程；土木工程；土木工程项目管理；岩土工程；中国古建筑工程技术；工程力学；理论与应用力学；消防工程；给排水工程技术。

二级目录：交通运输及管理

城市轨道交通车辆；城市轨道交通工程技术；城市轨道交通控制；城市轨道交通运营管理；城市交通；城市交通运输；船舶电子电气工程；船舶工程技术；船舶检验；船舶与海洋工程；道路交通；道路与城市道路；道路与铁道工程；电气化铁道技术；飞行技术；港口工程技术；港口业务管理；高等级公路管理；高等级公路管理与维护；高等级公路维护与管理；高等级公路养护与管理；高速公路管理与维护；高速铁道技术；公路工程；公路工程管理；公路工程监理；公路工程与管理；公路机械化施工技术；公路监理；公路路政管理；公路与桥梁工程；公路与桥粱；国际航运业务管理；航道工程技术；航海技术；交通；交通安全与监控技术；交通安全与智能控制；交通工程；交通设备与控制工程；交通运输；交通运输管理；交通运输规划与管理；交通智能控制技术；救助与打捞工程；空中交通管理；路政管理；轮机工程；轮机工程技术；民航安全技术管理；民航服务与管理；民航运输；民用航空安全技术管理；汽车运用技术；水上交通运输管理；水运管理；铁道车辆；铁道工程技术；铁道机车车辆；铁道交通运营管理；铁路运输管理；油气储运工程；运输管理；运政管理；载运工具运用工程。

二级目录：林业工程

林产化工；林产化工技术；木材加工；木材加工技术；木材科学与工程；木材科学与技术；农林工程；森林采运工程；森林工程。

二级目录：能源动力

城市热能应用技术；电厂集控运行；风电工程；供热供燃气通风及空调工程；供热空调与燃气工程；供热通风与空调工程；供热通风与空调工程技术；核电工程；核工程与核技术；核化工与核燃料工程；火电厂集控运行；能源动力系统及自动化；能源工程及自动化；能源环境工程及自动化；能源与动力工程；能源与环境系统工程；农村能源与环境技术；燃气轮机工程；热能动力工程；热能动力设备及应用；热能动力设备与应用；热能与动力工程；特种能源与烟火技术工程；新能源科学与工程；制冷；制冷与空调工程；制冷与空调技术；制冷与空调运用与维修；制冷与冷藏技术；制冷与暖通。

二级目录：农业工程

农村电气化技术；农林工程；农业电气化；农业电气化与自动化；农业工程；农业机械化；农业机械化工程；农业机械化及其自动化；农业机械化及自动化；农业机械及其自动化；农业机械及自动化；农业建筑环境；农业建筑环境与能源工程；农业生物环境；农业生物环境与能源工程；农业水利工程。

二级目录：生物学

动物生物技术；动物学；发育生物学；农业生态学；农业生物技术应用；神经生物学；生理学；生命科学；生态学；生态植物修复；生物化工；生物化工工艺；生物化学；生物化学与分子生物学；生物技术；生物工程；生物技术工程；生物技术及其应用；生物技术及应用；生物教育；生物教育学；生物科学；生物科学及环境保护；生物科学与生物技术；生物实验技术；生物物理学；生物信息技术；生物信息学；生物学；生物学教育；生物灾害环境；生物资源的开发及利用；生物资源开发及利用；生物资源科学；生物资源利用技术；水生生物学；微生物技术及应用；微生物学；细胞生物学；遗传学；应用生物；应用生物技术教育；应用生物技术科学；应用生物教育；应用生物科学；应用生物学教育；植物生物技术；植物学。

二级目录：食品科学及工程

粮食工程；绿色食品生产与检验；面点工艺；酿酒工程；农产品质量与安全；农畜特产品加工；烹饪；烹饪工艺；烹饪工艺与营养；烹饪与酒店管理；烹饪与营养教育；葡萄与葡萄酒工程；乳品工程；生鲜食品加工与管理；食品包装；食品包装工程；食品工艺教育；食品机械与管理；食品加工技术；食品检测与质量管理；食品检验；食品科学；食品科学与工程；食品生物技术；食品微生物工艺；食品营养及检测；食品营养与检测；食品营养与检验教育；食品质量与安全；食品贮运与营销；营养与食品卫生；制糖；制糖工程；制糖工艺；制糖工艺设备；食品工艺与检测。

二级目录：数学

概率论与数理统计；基础数学；计算数学；数理基础科学；数学；数学基础科学；数学教育；数学与信息科学；数学与应用数学；应用数学；应用数学经济分析；运筹学与控制论；信息与计算科学。

二级目录：水利水电水工

城市水利；港口海岸及近海工程；港口航道与海岸工程；河务工程与管理；农业水利工程；水电厂机电设备运行；水电工程概预算；水电维修；水电运行与检修；水电站电力设备；水电站动力设备；水电站动力设备与管理；水电站与水泵站电力设备；水工结构工程；水工结构理论与工程应用；水工业技术；水力学及河流动力；水利工程；水利工程管理；水利工程监理；水利工程施工技术；水利管理；水利水电动力工程；水利水电工程；水利水电工程管理；水利水电工程技术；水利水电工程技术管理；水利水电工程监理；水利水电工程建筑；水利水电工程与管理；水利水电建筑工程；水利水电建筑工程技术；水利水信息；水轮机运行与检修；水文学及水资源；水文与水资源；水文与水资源工程；水文与水资源利用；水文自动化测报技术；水务工程；水务管理；水信息技术；水政水资源管理；水资源与海洋工程；小型水电站及电力网。

二级目录：天文及大气科学

大气科学；大气科学技术；大气探测；大气探测技术；大气物理学与大气环境；防雷技术；气象学；气象与防雷；天体测量与天体力学；天体物理；天文学；应用气象技术；应用气象学。

二级目录：统计学

统计；统计实务；统计学；统计与概算；应用统计学。

二级目录：物理学

等离子体物理；电波传播与天线；电磁场与微波技术；电磁场与无线技术；电光源技术；电机与电器；电路与系统；电子物理；工程力学；工程物理；固体物理；光学；光学工程；光学设计；核物理；理论物理；理论与应用力学；力学；粒子物理与原子核物理；凝聚态物理；声学；物理教育；物理现代教育技术；物理学；物理学教育；应用物理；应用物理学；原子与分子物理。

二级目录：心理学

发展与教育心理学；犯罪心理学；基础心理学；教育心理学；心理健康教育；心理学；心理咨询；心理咨询与教育；应用心理学。
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