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企业简介
中铁工程装备集团有限公司（简称：中铁装备），为世界500强企业——中国中铁股份有限公司（简称：中国中铁）旗下工业板块的重要成员企业。在中国中铁的战略部署下，中铁装备、中铁山桥、中铁宝桥、中铁科工四家企业通过重组上市，成为中国中铁高新工业股份有限公司（股票代码：600528）的核心成员，开创了企业发展新纪元。多年来，中铁装备以成为优秀的地下工程综合服务商为己任，以“装备中铁 装备中国 装备世界”为初心，深入践行“渴求变革 倾力创造”的创新理念，已发展成为集隧道掘进机、隧道机械化专用设备、地下空间综合开发、钢结构等四大产业门类为一体的综合性企业集团，正向着打造全球领先的隧道及地下工程综合服务商这一宏伟目标不断迈进。
中铁装备始终坚持走“盾构产业化，一主多元化”的发展道路，以隧道及地下工程装备产业一体化发展为核心优势，构建了隧道掘进机、隧道机械化施工成套设备、钢结构三大产品系列，并不断延伸产业链条，在做大、做强、做优装备制造业的同时，为全社会提供地下空间综合开发解决方案。目前，中铁装备在隧道掘进机领域，横向形成了“大”“小”“异”不同断面以及土压、泥水、硬岩不同应用领域的全系列盾构机产品，纵向拓展了设计研发、设备制造、再制造、掘进分包、技术服务于一身的产业链条，其中以马蹄形、矩形断面为代表的异形盾构为中铁装备首创产品，设计、制造技术在行业内属于领先地位。在隧道机械化施工成套设备领域，中铁装备以电脑三臂凿岩台车、重型悬臂掘进机、软岩隧道挖掘机、湿喷机械手、拱架安装机、门架式支护台车、防水板铺设台车、连续皮带机等开挖、支护、出渣设备为关键支撑，为客户提供多样化、成套化、智能化的隧道施工装备及全方位的技术支持。在钢结构领域，中铁装备重组并入了历史悠久的原中铁建工集团钢结构公司，顺应绿色装配式建筑潮流，大力开展钢结构加工制造、安装施工业务，形成了“盾构”“钢构”并举，地下地上互融的发展格局。
中铁装备始终坚持将装备制造与工法推广高度融合，在业内保持了“最懂施工的装备制造商”和“最会制造的综合服务商”这一核心竞争力。公司传承了丰富的隧道施工经验，对装备的地质适应性有着充分理解，组建了一直强有力的工法研究队伍，不仅能够为不同地质设计最具适应性的掘进设备，而且掌握着隧道建设过程中的现场施工技术与生产组织管理方法，以“机土一体化”为核心理念，实现了设计与施工的良性互动，既为现场出现的各类问题提供针对性的解决方案，又从产品制造、技术服务等产业链上下游环节，得到全面的信息反馈，循环往复对设备和工法进行完善和优化，为客户提供最优价值服务。
中铁装备始终坚持创新驱动战略，高度重视以科技创新为核心的全面创新，搭建了设计研究总院、地下空间设计研究院、智能工程研究院三位一体的科技工作体系。近年来，公司紧紧依托国家“863”计划“973”计划项目，推动基础理论和前沿理论研究。2013年，公司承担的“盾构装备自主设计制造关键技术及产业化”科研项目荣获国家科技进步一等奖，标志着我国真正意义上突破了国外隧道掘进机关键技术的壁垒，打破国外盾构装备的垄断局面。2015，公司承担的“TBM安全高效掘进全过程信息化智能控制与支撑软件基础研究”项目成功获得国家“973计划”立项，成为当年国家9大基础研究领域81个立项项目中唯一由企业主持的科研项目，由此，中铁装备建立了业内首个TBM混合云平台、TBM掘进海量信息多层级标准数据仓库。同时，中铁装备深度开展“产学研用”协同创新，先后与浙江大学、山东大学、盾构及掘进技术国家重点实验室及施工企业、设计院等单位共同联合攻关，重大产品创新成果不断涌现。2016年1月，河南省首家掘进机械院士工作站落户中铁装备，进一步为中铁装备乃至全行业搭建了高端的人才集聚和科技研发平台。此外，以地下空间设计研究院为依托，开展了对地下空间工程理论和工法的研究，为地下空间开发提供创新解决方案，其中矩形盾构下穿隧道工法开创了过街隧道施工不再“开膛破肚”的新模式，其配套设备——超大断面矩形盾构曾荣获有“中国设计界诺贝尔奖”之称的“中国好设计”金奖；地下停车场/综合管廊组合式盾构施工工法为业界首创，并可拓展应用于地铁车站、海绵城市雨洪调蓄枢纽等大型地下空间项目。以智能工程研究院为先锋，建立了企业工业级大数据和云计算平台，充分挖掘企业核心业务多年积淀的数据资源，持续提升企业在智能设计、智能制造、智能装备、智能服务等业务模式中的核心竞争力，致力于打造完整的企业智能工程生态系统。
中铁装备成立八年来，在实现从“追赶”向“引领”转变的进程中，行业影响力不断增强，品牌价值获得了社会各界广泛认同。公司在全国布局了多个生产基地，盾构年产能230台以上；产品遍布国内辽宁、北京、河南、四川、广州、广西、安徽等40多个省市地区，并远销新加坡、马来西亚、印度、黎巴嫩、以色列、越南、韩国、伊朗、埃塞俄比亚等 9个国家，市场占有率连续五年保持国内第一；在国内构建了“服务片区+服务中心+服务项目组”的即时响应服务网络，在新加坡、以色列、黎巴嫩、印度、越南、马来西亚等国建立了海外服务中心，为客户提供的“5S”标准化服务（专业服务Service、配件供应Spare part、状态监测Survey、快速响应Speed、技术培训School），成为了行业技术服务的标杆；公司秉承“专业制造、专业服务”的企业方针和“全寿命周期质量管理”理念和措施，坚持“人品”“产品”“企品”“三品合一”为品牌塑造核心，坚持“产品是人品，质量是道德”的品质观，以实现产品价值、顾客价值和社会价值的有机统一。2016年，中铁装备先后荣获“河南省长质量奖”、“中国质量奖提名奖”、“中国工业大奖表彰奖”等重量级奖项，展示了企业强大的研发实力和制造能力。
作为中央企业，中铁装备肩负着振兴民族装备制造业的光荣使命，中铁装备的发展历程也是中国盾构产业的缩影。公司在发展的各个阶段，都得到了党和国家领导、有关部委负责同志及业界同仁的关注与厚爱。2014年5月, 习近平总书记在中铁装备考察时做出了“推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变”的重要指示，对我国装备制造业有着重要的指导意义。作为“三个转变”理念的积极践行者，我们将牢记总书记嘱托，高扬“三个转变”精神旗帜，恪守“开拓地下空间，创造美好未来”的企业使命，始终满怀“振兴民族工业，打造国际品牌”的朴素梦想，发扬“一往无前”的盾构精神，紧跟国家“一带一路”和“中国制造2025”战略，为将企业打造成全球领先的隧道及地下工程综合服务商而努力奋斗。
