云南聚汇通供应链管理有限公司      2018年公开招聘工作人员的公告

云南聚汇通供应链管理有限公司（以下简称“云聚通”）成立于2015年11月9日，注册资本金1亿元，是隶属于曲靖市沾益区国资局的现代供应链国有独资企业。云聚通作为母公司拥有六个子公司：曲靖聚汇通煤焦钢供应链管理有限公司（国有控股）、曲靖聚汇通供应链管理有限公司（全资）、曲靖市沾益电子商务公共服务有限公司（全资）、曲靖市沾益区中小企业信用担保有限公司（国有控股）、曲靖聚汇通物流有限公司（全资），曲靖市沾益区三泰投资开发有限公司（全资）。

云聚通主要致力于煤、焦、钢、铝产业的现代供应链金融业务，目前，业务范围已跨界发展为涉及煤、焦、钢、铝、农资、农产品产业供应链贸易、电商公共服务、金融担保业务、物流运输四个不同的板块，五个不同产业。在成立不到三年的时间里，不仅实现自身发展，同时还通过平台，把政府资源、企业资源和金融资源有效结合起来，在帮扶企业、带动区域经济发展、践行供给侧结构性改革等方面产生了显著的经济效益和社会效益，充分发挥了政府公信力。

现根据工作需要，面向社会公开招聘6名工作人员，有关事项公告如下：
一、招聘原则及方式
招聘原则：坚持德才兼备的用人标准，按照“公开、平等、竞争、择优”，注重实绩的原则进行招聘。

招聘方式：采取笔试、面试方式，择优录用。

二、招聘范围和条件
（一）招聘对象
符合招聘基本条件和职位要求的在职、非在职人员。
（二）招聘人员需具备的基本条件
1.具有中华人民共和国国籍；
2.拥护中国共产党的领导，遵纪守法，品行端正，爱岗敬业，具有扎实的专业基础知识；
3.身体健康，符合体检标准；
4.计算机应用熟练，能较好地使用相关专业软件；
5.符合招聘岗位所列条件；

6.招聘条件中的年龄及工作年限计算时间于2018年10月28日截止；

7.在2017年12月31日前取得毕业证书。
（三）有下列情形之一的人员，不得报名：
1.受过刑事处罚的；
2.受到党纪、政纪处分，处分期限未满的；
3.正在接受有关部门调查尚未做出结论的；
4.身体条件不符合要求的;
5.其他不宜报考的情形。

    三、公告发布平台

招聘公告在曲靖市沾益区人事人才信息网、沾益区人民政府网、曲靖市人力资源和社会保障网上公布 。

本次招聘全程委托第三方人力资源机构进行，请应聘者在报名后保持通讯工具畅通，如因应聘者关机、停机等原因无法联系上应聘者导致应聘者无法参与招聘环节的由应聘者自己承担相关责任。
四、报名方式、地点

（一）报名方式：

采取现场报名方式，并进行报名资格审查。

（二）报名时间、地点：

1.报名时间：2018年10月29日至10月31日；

时间：上午8:30—11:00； 下午14:00—16:30。

报名截止时间：2018年10月31日下午16:30。逾期不再办理报名手续。

2. 报名地点：沾益区人社局6楼。
（三）报名资料

1.个人简历、身份证、学历学位证、与原单位签订的劳动合同、社会保险缴费凭证原件和复印件各一份，报考人员若有相关职称、职业资格证书可携带原件并提供复印件一份。
2.三张近期同底半寸彩色免冠证件照。

3.属离职人员提供解除劳动合同证明书，属在职人员须提供所在单位出具的同意报考证明，未签订合同购买社会保险的则提供原单位开具的具有工作岗位信息的工作年限证明。

（四）应聘人员在全过程中，应对所填报的信息和提交的资料真实性负责，凡弄虚作假、隐瞒情况、提供不实虚假信息的人员，一经查实即取消面试资格，录用资格或解除劳动合同。

（五）公司对应聘者提交的报名资料保密保管，所提供的报名资料不再退还。

五、考试程序

（一）招聘工作按照发布招聘公告、报名、资格审查、笔试、面试、体检、公示、聘用的程序进行。

（二）由报考本人携带相关证件现场报名，根据报考要求进行现场资格审查。资格审查完后，未通过资格审查者，不参加考试。

（三）每人限报一个岗位，经资格审查后符合报名条件的统一参加笔试。

（四）考试方法

考试方式：采取笔试、面试相结合的方式进行。按百分制折算成综合成绩，其中笔试占综合成绩的40%、面试占综合成绩的60%，综合成绩的计算方法：考生综合成绩=笔试成绩×40%+面试成绩×60%。

（1）笔试：通过资格审查的人员参加笔试。笔试满分为100分，笔试成绩占综合成绩比例为40%。笔试时间及地点以电话通知。笔试成绩于考试结束5个工作日内，在曲靖市沾益区人事人才信息网公示。

（2）面试：根据应聘同一岗位笔试成绩排名先后，按岗位计划人数与拟面试人员1:5的比例确定面试人选，如岗位计划人数与拟面试人员低于1:5的比例，根据实际情况可降低比例最低到1:1。进入面试人员，若最后一名成绩并列，则全部进入面试。面试成绩满分为100分，面试成绩占综合成绩比例为60%。面试时间及地点以电话通知。

面试成绩于考试结束3个工作日内，在曲靖市沾益区人事人才信息网站公示。

（3）面试设最低控制分数线为75分，低于75分者不得进入后续招聘环节。

六、体检

（一）根据考生综合成绩由高分到低分的顺序按1:1的比例确定体检对象。

（二）在体检阶段放弃人员需提交放弃体检资格的书面申请，同时按考生综合成绩由高分到低分的顺序等额递补，若无满足条件人员，则取消该岗位招聘计划。
（三）体检项目及标准参照《公务员录用体检通用标准(试行)》（国人部发〔2005〕1号）、体检操作手册和《关于修订〈公务员录用体检通用标准（试行）〉及〈公务员录用体检操作手册（试行）〉的通知》（人社部发〔2016〕140号）、《关于印发公务员录用体检特殊标准（试行）的通知》（人社部发〔2010〕82号）、《关于进一步做好公务员考试录用体检工作的通知》（人社部发〔2012〕65号）等规定执行。体检由用人单位统一组织到指定的县级及以上具有体检资质的综合性医院进行，体检时间另行通知，体检结果须附胸片及结论。用人单位和考生对体检结论有疑问时，应在接到体检结论通知之日起7日内提出复检申请，由用人单位组织一次性复检，体检结果以复检结论为准。体检费用由参检人员自行承担。考生不按规定时间参加体检视为自动放弃，责任由考生自负。

考生自行到医院进行体检的，体检结果不予认可。

体检时，体检医生与体检者有回避关系的，应予回避。对于在体检过程中弄虚作假或者隐瞒真实情况的考生，经查实后，取消录用资格或解除劳动合同

报考人员放弃体检或体检不合格、在公示前放弃聘用资格而产生的岗位空缺，按应聘同一岗位综合成绩顺序递补。若无满足条件人员，则取消该岗位招聘计划。

七、公示及聘用

（一）对拟录用人员通过曲靖市沾益区人事人才信息网对拟聘人员进行公示7天。

（二）聘用：公示期满后，公司将与拟聘人员签订劳动合同，并按规定办理社会保险相关手续（拟聘用人员有工作单位的，提供与原单位解除人事关系的相关证明后，办理聘用手续）， 在职人员要及时与现工作单位沟通并办妥有关手续，如因此影响聘用的，由本人负责。被聘用人员收到录用通知后，无正当理由逾期不报到的，作自动放弃处理，取消聘用资格。

八、薪酬待遇

（一）聘用人员试用期为3个月，试用期工资按所在岗位基本工资80%发放，将依照公司相关规定对被聘用人员进行工作考核，试用期内考核不合格者解除合同。

（二）试用期满经考核合格后，薪酬待遇按公司薪酬制度执行。

九、纪律和监督
本次公开招聘工作接受区人社部门、纪检监察部门和社会的监督。整个公开招聘考试工作做到全程信息公开、过程公开、结果公开，接受社会的监督。

十、本方案由云南聚汇通供应链管理有限公司负责解释。

咨询电话：云南聚汇通供应链管理有限公司0874-3160008

曲靖市沾益区纪委派驻曲靖市沾益区人力资源和社会保障局纪检组　　0874-3027176   
附件：云南聚汇通供应链管理有限公司招聘人员计划表
云南聚汇通供应链管理有限公司 

                                   2018年10月19日
