
附件1：

       昆明市官渡区经济社会发展基本情况
官渡区是昆明主城核心区之一，历史悠久，因盛极一时的滇池古渡口而得名,位于昆明主城东南、滇池北岸，昆明主城区与呈贡新区的连接带，地处昆明城市中心轴，正崛起成为昆明城市新中心。全区国土面积为552.21平方公里，实管面积为128平方公里，托管空港经济区400平方公里，现辖8个街道、96个社区。全区常住人口94.39万人，流动人口超百万人。区内有越南、缅甸、老挝驻昆总领馆，是全市对外经贸合作、国际交往的重要窗口。

自1956年建区以来，官渡区经历了传统农业区，到城乡兼容区，到主城核心区，再到城市新中心的转型，综合实力在全省、全市名列前茅，享有“云岭第一区”的美誉。特别是区第十一次党代会以来，官渡区抓住机遇、砥砺前行，2016年地区生产总值在云南省各县区率先突破千亿元大关，GDP总量连续四年领跑全省；2018年，在全省民营经济综合10强县排名中位列第一,大步踏进中国百强区，位列52位；在2019中国城区综合竞争力百强中首次挺进50强，排名46位，居西南地区第二，全省第一的地位进一步巩固，是全省、全市经济社会发展的热土、最具活力和竞争力的县区。

2019年，全区实现地区生产总值1347.01亿元，同比增长7%，绝对值全市核心区排名第一。一般公共预算收入完成48.41亿元，同比增长11.82%，绝对值、增速全市核心区排名第一。固定资产投资（不含农户）同比增长7.9%，超全年目标增速2.9个百分点，全市核心区排名第一。规模以上工业增加值同比增长9%，全市核心区排名第一。限额以上社会消费品零售总额完成237.72亿元，同比增长6.5%，绝对值全市核心区排名第一，增速排名第三。

随着中国（云南）自贸试验区“四至范围”的确定，昆明片区共76平方公里，官渡区约占60平方公里，成为昆明片区乃至云南片区面积最大、地位最核心、资源最丰富的区域，将迎来负面清单更短、营商环境更优、制度交易成本更低、审批权限更大、先行先试更有利的新优势，是全省、全市自贸试验区建设主战场。与此同时，基于长水机场、昆明火车站坐落辖区内，轨道交通覆盖最高的独特区位；省博物馆、大剧院、云南文苑、官渡古镇等资源聚集的文化优势；以螺蛳湾国际商贸城为龙头，商品辐射老挝、越南等19个国家和地区的商贸基础；以巫家坝为核心，串联滇池会展片区，不断形成总部汇聚的产业集群；普洱茶博物馆、省妇女儿童中心、国家呼吸区域医疗中心落户引领的国际交流趋势，官渡区作为全省人流、物流、资金流的重要集散地，发展机遇前所未有，发展前景广阔、潜力巨大，正朝着昆明城市新中心、综合枢纽重要承载区、开放发展引领区阔步前行。
下一步，官渡区将在省委、省政府和市委、市政府的坚强领导下,围绕“夯实、调整、优化、提升”这个主线，从谋划发展思路、深化制度建设、创新工作方式着手，以新发展理念为指导，夯实经济社会发展建设取得的成果，深化借智借势借力，调整发展思路、制度体系、工作模式，优化实施路径、政府职能、办法措施，不断提升全面发展和行政执政现代化、规范化、精细化水平。官渡区将紧盯年度目标任务，打好提质增效攻坚战，初步形成中心经济产业圈；打好改革创新主动战，打造区域性国际开放互联新高地；打好保障服务阵地战，依托“两个国际盛会”凸显中心城区首位度；打好社会治理持久战，推进共建共治共享再提升；打好民生优先升级战，回应群众美好生活新期待，确保“十三五”圆满收官，高质量实现全面小康，聚力自贸试验区主战场，推动城市新中心建设取得新突破，全力打造综合枢纽重要承载区、开放发展引领区。

    欢迎各有志人士踊跃报考官渡，为官渡发展贡献力量！


