水利部海河水利委员会所属事业单位2018年公开招聘

工作人员公共科目考试大纲

根据《事业单位公开招聘人员暂行规定》（中华人民共和国人事部第6号令）、水利部《关于贯彻落实〈事业单位公开招聘人员暂行规定〉的实施意见》（水人教〔2006〕231号）等，为规范事业单位招聘行为，贯彻公开、平等、竞争、择优的原则，建设高素质人员队伍，制定本考试大纲。

一、考试性质与目的
本考试大纲适用于海委所属事业单位面向社会公开招聘工作人员的公共科目笔试。

公共科目笔试主要测试应试者从事相关岗位工作应具备的知识水平、综合素质与能力，达到对报考人员初步筛选的目的。

二、考试科目、时间、方式
笔试主要内容为公共基础知识和综合素质测试两个科目，考试时间为90分钟，满分为100分。

考试以闭卷的方式进行。

三、考试范围
《公共基础知识》
主要考察应聘人员马克思主义基本原理、时事政治、公共管理基础知识、经济基础知识、写作、法律基础知识、历史、科学技术、水利基本知识等方面掌握的情况。题型有填充题、单选题、多选题、辨析题、简答题和论述题等。

马克思主义基本原理和中国特色社会主义理论：马克思主义哲学、政治经济学、科学社会主义，毛泽东思想，邓小平理论，“三个代表”重要思想，科学发展观，构建社会主义和谐社会理论，习近平总书记系列讲话精神。
时事政治：2017年以来国内、国外发生的重要事件，十八大历次会议精神、十九大有关精神。
公共管理基础知识：公共行政的含义、主体、客体，行政组织，行政决策，行政执行，行政监督，行政效率。
经济基础知识：社会主义基本经济制度、社会主义市场经济、社会主义社会的经济增长和产业结构优化。
写作基础知识：公文种类，公文写作特点，公文的格式，公文的行文规则，常用公文的写作要点。
法律基础知识：法学基础理论，宪法、刑法、民法、经济法、行政法、行政诉讼法、劳动法等方面基本知识。
历史：中国古代史、中国近现代史、中国当代史、中共党史、世界历史。
科学技术：科学技术的发展趋势、概况及相关知识。
水利基本知识：水利发展形势与任务、水资源管理、水利工程、法律法规、防灾减灾、水利科技、水生态文明等方面基本知识。
其他：社会主义公民道德规范，国情国力，计算机应用，文学、艺术常识等。
《综合素质测试》
管理岗位综合素质测试主要考察应聘人员的言语理解、言语推理、图形推理、资料分析、思维策略等方面的能力；专业技术岗位综合素质测试主要考察应聘人员数字运算、数字推理、图形推理、空间能力、抽象推理等方面的能力。试题题型均为选择题，每一题目只有一个最为正确或合理的答案。
    言语理解：主要从阅读理解和语句表达方面对受测者进行考察，反映受测者对书面文字材料的理解、表达及综合应用能力。
    言语推理：考察受测者对言语信息的理解、判断、分析、整合、推理和类比等逻辑思维能力。
    数学运算：考察受测者迅速而正确地进行数字计算的能力水平，对数学情境的分析理解能力，以及应用数学思维解决问题的能力。
    数字推理：考察受测者对数字的敏感程度，从数列中发现并应用规律进行推理的能力。
    图形推理：考察受测者排除表面信息的干扰，通过分析、综合、比较、抽象、概括和具体化等思维过程，找到事物间规律的能力。
    空间能力：考察受测者对空间中物体的辨认、识别和比较的能力，以及在头脑中对物体进行各种变换的空间想象能力，例如折叠、旋转等。
    抽象推理：考察在不同类型符号（例如图形、数字、字母等）之间建立联系的学习能力，对事物变换所反映出的内在规律的敏感性，以及抽象、概括的逻辑分析能力。
    资料分析：考察应试者对于文字、数字、图表等材料进行理解、分析、比较、计算和判断处理的能力，对问题的综合分析能力和整体概括能力。
    思维策略：考察受测者分析问题时思路的清晰程度和严密程度，以及解决问题时是否具有创新性、灵活性。
